



McLaren(迈凯轮)MP4-12C

指导价：320万元—404万元



迈凯轮的辉煌历史每一个资深车迷都耳熟能详。堪称陆地之王的迈凯轮F1超级跑车称霸了上世纪整个90年代，它的数据至今都难以被轻易超越。只求性能、不计代价来制造极端跑车的理念，成就了迈凯轮的孤傲姿态。

如今，当迈凯轮F1的神话渐渐成为传说，而非现实纪录的时候，MP4-12C超级跑车横空出世。握着遥控钥匙靠近它，单手在门侧的导流条下轻轻一划，车门以与众不同的方式怦然开启。

车内给人的第一印象是方向盘大小与赛车上的相当。质朴的座舱内除了令人眼前一亮的全触屏中控面板之外，一切都以实用为准则，造型传统的仪表盘、中规中矩的座椅、悬浮式的中控台、设计在门板上的空调控制面板等等，新颖但不浮夸，虽然并未刻意营造所谓的战斗感，却依然让人很有开车的欲望。

型号为M838T的3.8升双涡轮增压V8发动机由迈凯轮向Ricardo公司特别定制并在英国制造。干式油底壳、最大功率达到600马力的发动机被安放在底盘重心极低的位置，其0-100km/h的加速时间仅为3.1秒。

为了追求最佳的整体效率，迈凯伦深知减轻重量的轻盈设计将成为关键因素和首要准则。迈凯伦运用一切可能以减轻车体重量，其中包括碳纤维底盘、超轻塑料组合的车身板件以及在设计过程中简化托架配件，净重量仅为1301kg(最轻配置款型)。同时，12C是第一款运用主动式底盘控制系统的公路车，其独有的悬挂系统采用双横臂螺旋弹簧设计，与一级方程式赛车的设计如出一辙。12C还配备有自适应互连阻尼，与常见的悬挂系统相比提供更强的抗侧倾刚度，同时保证直线行驶时更加舒适的驾乘体验。陈 韶



保时捷Macan

指导价：68.8万元—98.8万元

保时捷Macan，作为保时捷品牌第二款SUV车型，自上市以来就获得了广泛的关注。人们习惯性地称其为卡宴的“小弟”，不过Macan在外观上虽然顶着“缩水”版卡宴的帽子，骨子里的性格却毫不逊色于卡宴丝。日前，保时捷已于官网公布了Macan在国内的基本售价，其中Macan S国内起售价格68.8万元，Macan Turbo国内起售价格为98.8万元。

乍一看Macan，大部分人都会认为其为缩小版卡宴，称其为“加高拍短”后的Panamera也不为过。Macan的车头显得非常宽大，特别设计的发动机舱盖与两侧翼子板合为一体，只为打造流畅高档的视觉享受。

内饰走的基本是保时捷918的路数。除了挡把周围典型保时捷风格排列的按钮外，方向盘造型也来自918，但直径减小了2mm。中控台中央的计时秒表是Sport Chrono选装组件的一部分，这无疑也是保时捷对运动诉求的彰显。

众所周知，被车名后缀以Turbo的保时捷车型性能自然都不一般，这一点在Macan Turbo上也得以验证。3.6升双涡轮增压引擎最大功率达到290kW，最大扭矩549Nm，最关键的是其最大扭矩从1350rpm就开始爆发，可谓十分凶猛。在动力与操控上，Macan相较于卡宴的优势就体现出来了，更小的车身换来的是更加游刃有余的操控。而面对复杂路况，Macan作为跑车向设定的SUV依然无所畏惧，全时四驱系统的发挥证明了其应变能力的强大，越野模式也是Macan的标准配置，在0-80km/h的车速时只要按下挡把旁边的一个按钮，所有设置都切换到位，比如换挡时机、离合器预结合程度、前后轴扭矩分配等。选装空气悬架后，越野模式的离地间隙还可在标准高度基础上提高40mm，达到最大的230mm。陈 韶

雪铁龙DS 5LS

预计售价：14.99万元—24.99万元

随着2009年DS3正式发布，标志着雪铁龙的DS车型正式回归，DS 5LS则是DS家族中的最新量产作品，不同于其他DS车型高高在上的价格，DS 5LS的预计售价在14.99万元—24.99万元，看得出这是一款更容易被大家所接受的DS，中网中消失的双人字型标识标示已被DS自己的车标所取代，这说明DS已单独地成为一个品牌，就像雷克萨斯之于丰田。

看到DS 5LS这个名字，相信大家肯定会把它和DS5联系起来，但其实两者并没有太多关系。DS 5LS脱胎于在2012北京车展上亮相的numero 9概念车，除了猎装车的造型变为传统三厢车，概念车上的设计元素在DS 5LS上都能依稀看到。整个前脸的设计相信就非常符合国人的审美，大面积的镀铬格栅从中网一直延伸至头灯，中间则辅以钢琴烤漆的网纹，极具层次感。

车身尺寸方面，DS 5LS的长、宽、高分别为4702/1840/1515mm，轴距为2715mm。它在内饰方面的用料更有看点，这点甚至超过了一些B级车。抚摸一下柔软的仪表板你就会发现，其全部为真皮包裹，并且这不是普通的皮革，而是NAPPA真皮。DS 5LS的影音系统看似非常普通，但其实它采用了DENON音响，DS智能互联系统是首次出现在DS的车型上，它和安吉星或G-book有些类似，都可以通过3G网络查询信息，也可以通过客服智能导航等，SOS键还可以在车辆出事故时，第一时间启动救援。

动力方面，DS 5LS将搭载两款发动机，其中1.6T发动机提供两种版本，分别为最大功率120kW的低功率版，以及最大功率147kW的高功率版，与之匹配的是6速手自一体变速箱。另外，新车还将搭载最大功率102kW的1.8L自然吸气发动机，并配备5速手动或6速手自一体变速箱。陈 韶



TOYOTA 广汽TOYOTA

TOYOTA

宁波车展限量专供版

凯美瑞
汉兰达

50000元
30000元

CAMRY
凯美瑞

CAMRY HEV
凯美瑞 双擎

YARIS L
致炫

HIGHLANDER
汉兰达

EZ
逸致

广汽丰田宁波金丰中兴店：中兴南路116号（高速交警队旁）

销售热线：0574-8705 7388

广汽丰田宁波中升世纪店：中官西路1号（常洪隧道往北500米）

销售热线：0574-8668 8668

广汽丰田
7号馆8号位